



Maksimalna gustina posjetilaca: **1 na 10m² površine.**



Obavezna je fizička udaljenost od **najmanje 2 metra između osoba.**



Poslodavci moraju voditi računa i o **poštovanju mjera fizičke distance** u redu ispred objekta.



Nakon što u objekat uđe maksimalno dozvoljen broj stranaka, dalji ulasci mogući su tek kad **jedna od stranaka izađe**, tj. na jednu stranku koja izađe, jedna smije ući.



Ako je moguće, poželjno je **ugraditi zaštitnu pregradu** na mjestu komunikacije, koja će fizički odvojiti zaposlene od klijenata.



Na ulazu mora biti dostupno **adekvatno sredstvo za dezinfekciju ruku.**



Dezinfekcija ruku prilikom ulaska i izlaska je OBAVEZNA!



Svi zaposleni moraju nositi **zaštitnu masku** (medicinsku ili platnenu), a ruke je neophodno **prati ili dezinfikovati** nakon svakog kontakta sa rekvizitima za rad, novcem, platnim karticama ili nakon fizičkog kontakta sa klijentima.



Ukoliko se koriste rukavice, potrebno ih je **redovno dezinfikovati.**



Neophodno je uraditi dezinfekciju svih radnih površina, oprema, sprava, svih rekvizita za rad, podova, sanitarija i to preporučenim sredstvima za dezinfekciju.



Kvake i rukohvate na vratima, te sve površine za koje stranke često dodiruju, treba prebrisavati preporučenim sredstvima za dezinfekciju.



Sve djelatnosti treba da, prije početka rada i nakon zatvaranja, ventiliraju i provjetre prostore.



Klijenti moraju koristiti **zaštitne maske** (medicinske ili platnene), ili tkaninu koja prekriva nos i usta., u protivnom ne mogu ući u objekat.



Zaposleni treba da **izbjegavaju direktni kontakt** kad god je moguće.



Preporuka je da se što više koristi **beskontaktno plaćanje** kreditnim karticama.



Otpad se odlaže u **kese za smeće** koje se moraju čvrsto zavezati prije odlaganja u javne depoe (kontejnere) za odlaganje otpada.



Ako imate bilo koji od simptoma upale disajnih organa (temperatura, kašalj, otežano disanje i sl.), kako zaposleni tako i klijenti, **NE SMIJU** dolaziti na posao i ulaziti u objekat.



U slučaju sumnje da neko ima simptome zarazne bolesti **COVID-19**, odgovorno lice dužno je da udalji zaposlenog iz prostorija, sa preporukom da se odmah javi na **Call centar broj 1616.**